



PLANINSKO DRUŠTVO IDRİJA  
MLADINSKI ODSEK

# KOVK, TOMAŽEVA MIZA IN LIBERATOR

**Pridruži se nam v soboto, 18. 11. 2023, na pohodu v okolici Idrije.**

**Za vse mlade planince od 1. razreda dalje.**

**OPIS POTI:** Začetek pohoda bo v Dolah pri gostilni Pr' Gantarju, od koder se bomo peš podali po gozdni poti v smeri proti Tomaževi mizi. Med potjo se bomo spotoma povzpeli še na najvišji vrh izleta, ki je Kovk z 824 metri nadmorske višine. Med spuščanjem z vrha se bomo ob poti ustavili tudi še ob bunkerju, ki so ga tu Italijani zgradili v obdobju med drugo svetovno vojno. Od bunkerja se bomo še nekoliko spustili in kaj kmalu prispeli do naravne znamenitosti Tomaževe mize. Od tu se bomo potem počasi odpravili nazaj proti Dolam in se ustavili ob spominski plošči, kjer je leta 1944 strmoglavilo letalo B-24J Liberator. Od obeležja se bomo vrnili še nazaj do gostilne Pr' Gantari ter tako tudi zaključili z našim pohodom.

**ODHOD in POVRATEK:** Zbrali se bomo ob 8:30 na parkirišču pred gostilno Pr' Gantari v Dolah. Do tam vas bodo pripeljali in tudi kasneje prišli iskat vaši starši. Povratek je predviden okoli 16.00 nazaj na parkirišče pred gostilno Pr' Gantari.

**HOJE,** ki ne bo zahtevna, bo za približno 4 ure.

**OPREMA:** Dovolj velik nahrbtnik, da vanj pospraviš tudi odvečna oblačila, gojzarji, vetrovka, kapa, rokavice, šal, topla oblačila, zaščita pred dežjem, majico za preobleči. Ne pozabite na knjižico **MLADI PLANINEC (ali planinsko izkaznico)** - s plačano članarino za leto 2023.

**HRANA IN PIJAČA:** Iz svojega nahrbtnika.

**PRIJAVE:** obvezne do vključno petka, 17. novembra 2023 :

- MATEJI KOGEJ LAPAJNE – učilnica 2. B – OŠ Idrija,
- HERMINI TOMINEC ali NACETU BREITENBERGERJU – OŠ Godovič,
- ANDREJU BONČINA – zgodovina - OŠ Sp. Idrija.

V primeru slabega vremena bo izlet odpovedan. O tem boste pravočasno obveščeni.

Vodja izleta: Timotej Tušar

*Če se prijavljeni planinec izleta ne udeleži iz neopravičljivega razloga (zdravniško potrjeno), denarja ne vračamo.*

<https://mopdidrija.splet.arnes.si/>